

Всем привет в минувшие выходные Серов принял участие в спортивно-стадионной волне Праздника Metallурга, в некоторой части которого, по Маяковскому, мы все немного являемся. А в случае с Серовым, то и сам город на 100% металлург, потому что 29 мая 1894 года (по старому стилю) — на левом берегу реки Каква был заложен Надеждинский сталерельсовый завод, который и положил начало городу Надеждинску/Кабаковску/Серову, которому в этом году и юбилей – 120 лет, и этой дате был посвящен 4-этап Кубка Северных городов – Серовский серпантин.

Итак, 20 июля 2014, погода опять вопреки всем прогнозам дала зеленый свет и на все время соревнований держалась идеальная комбинация метеопказателей. Формат старта - 3 км бегом и 6 км на велосипеде (для Кубкоподготовительной группы 1,5 на 1,5 км). Поскольку рельсы в те Надеждинские времена измерялись весово, а не линейно, а именно в пудах (16,38кг), то к юбилею предлагаю дистанции Серовского серпантина пересчитать в условные пуды, и получаем $3000/16,38 = 183$ условных пуда кроссом, и $183 \times 2 = 366$ условных пуда на велосипеде. Таким образом, лучшие результаты в абсолютном зачете по Кубковым группам на дуатлонной дистанции в 549 условных пуда показали Евгений Бренинг (Красноурьинск), Тоотс Максим и Туманов Сергей (оба Серов). Среди девушек лучшими в абсолюте стали Бойцова Евгения (Красноурьинск), Гимадеева Альбина и Тылык Марина (обе Серов). Праздник был проведен на отлично, на традиционном фирменном Серовском уровне, единственная тень на этом светлом образе – недостаточно дисциплинированная явка территорий округа. При достаточно рыхлом календаре стартов в нашем регионе и редком формате дуатлона не совсем правильно уклоняться от участия в таких идеально организуемых стартах. В приложении смотрите протокол + протокол 2013 для сличения динамики и роста спортивных результатов, общий зачет Кубка + некоторые фотокарточки чемпионов, всем спасибо и до следующей возможности дать бой молочной кислоте – ал, skifed.ru.